Kopings BS
Simultan 2022-10-04

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 161.5 67.27  Ove Gustavsson - Vilnis Indersons 21398 2644 Kopings BS
2 8 153.8 64.09 Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl 17307 52284 Arboga BK
3 1 146.2 60.91  Pererik Akerberg - Sivert Hedstrém 2650 37561 Képings BS
4 7 141.8 59.09  Ann-Marie Uddqvist - Christer EIf 17373 201752  Kopings BS
5 12 133.1 55.45  Jan Larsson - Britt-Lis Elf-Lantz 46385 53560 Kdpings BS
6 10 129.8 54.09  Anders Eriksson - Rolf Pettersson 2624 31786 Képings BS
7 6 1145 47.73  Borje Karlsson - Per Strengbom 13521 67302 Kopings BS
8 11 104.7 43.64  Ulf Nilsson - Bo Forslund 11234 8014 Arboga BK
9 5 103.6 43.18  Gisela Sjoholm - Lars Lundgren 53325 10275 Arboga BK
9 9 103.6 43.18  Ulla Pettersson - Karl Kraft 41119 57951 Képings BS
11 14 103.0 42.92  Ann-Christin Steen - Jan Filling 68352 68505 Kdpings BS
12 4 85.1 35.45  Flora Freschi Pennerborn - Irene Larson-Axelsson 68508 68507 Kopings BS
13 2 80.7 33.64 Margareta Hedman - Marie Halldorf 200915 200914  Kopings BS
1 & EKD52 Bésta kontrakt 2 & Kn87 Bésta kontrakt 3 497 Bésta kontrakt
Nord v E986 4v N D -1-100 Ost v K8742 7% O =-1440 Syd v EKD96 54 V =-650
Ingen + K97 NS + K1092 ov +10
«D & ¢ v & NT »8 » S «KD1098 & ¢ v & NT
497 4 Kn1064 N389 85 «ED1054 4093 N O 11 4 EKn106 4 D432 N6 34214
vKnl107 vK4 S 38985 vE10 v9 SO0 11 v3 vKnl0852 S 6 3 5 2 5
+DKn43 +E O 105 4 5 8 +D ¢EKn8653 O 13 1210 ¢ EKDKn 532 O 6 107 117
210963 &#EKKn874 V 105 4 5 8 &#KDKn43 #E652 VvV 13 1210 #EKN76 &2 V 7 108 118
483 4 K62 4 K85
v D532 v DKn653 v74
+ 108652 ¢ 74 498764
#52 #1097 #543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
3 11 3v N= ¢ A 140 100 00| 2 5 3NV-1 v2 50 90 10| 1 8 1vyDN-1 42 -100 10.0 0.0
4 6 INO= 2 -90 80 20|12 7 3NO-1 +vQ 50 90 10| 3 6 24 O+2 w7 -170 80 20
8 14 340= 48 -110 6.0 40| 3 11 34 V+1l &8 -170 6.0 40| 9 14 54 N-4 v2 -200 6.0 4.0
12 7 44 0-= 48 -130 40 60| 8 14 34 V+2 48 -200 40 60| 5 7 2vyDN-2 &2 -300 30 70
2 5 3NO= v3 -400 20 80| 9 10 5#V+2 K -440 20 8.0|10 11 34DN-2 ¢5 -300 30 70
9 10 4vyDN-3 &A -500 0.0 100 4 6 44 O+2 &8 -480 0.0 100 4 12 44 V= *T -620 0.0 10.0
-1 61| - 1 61| - 2 34
4  EK974 Basta kontrakt 5 4 Kn9763 Basta kontrakt 6 aE2 Basta kontrakt
Vast v6 64 N =1370 Nord v4 44 N =620 Ost v EKn62 ANT S =430
Alla + ED8 NS + EK10 ov + KD52
#ED94 & ¢ v & NT *K974 & ¢ v aN «D108 & ¢ v & NT
4« D6 4 Kn1083 N 129 8 1010 4E1054 4D2 N 109 7 109 « D9 4 KKn86543 N 8 8 105 10
v E842 vD975 S 129 8 1010 v85 vKKn10762 S 109 7 109 v543 vK S 8 8 105 10
¢ KKn432 ¢ 105 014533 #5432 ¢ Kn98 0346 34 ¢ EKn104 ¢ 63 043283
#Kn3 *872 V14533 #Kn108 #E6 V34633 #Kn974  #K63 V442283
452 4 K8 « 107
v KKn103 vED93 vD10987
4976 +D76 + 987
#K1065 #D532 #E52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res [o} Par Kontr Ut Res Poang
10 11 3vDV-4 4A 1100 100 00| 2 9 4v0-4 &2 200 00 00| 5 1 44DO-4 ¢9 1100 100 0.0
4 12 29 O-3 &5 300 80 20| 4 7 3v0-2 &2 100 70 3.0|11 12 44DO-3 vQ 800 80 20
9 14 34 N+1 ¢5 170 6.0 40|14 10 2¢v O-2 &2 100 70 30| 2 9 440-1 v9 100 6.0 4.0
5 7 3&N+2 T 150 40 60| 5 1 3NS-1 v9 -100 40 60| 6 8 4vS-1 4Q -50 40 6.0
3 6 3&N+1 T 130 20 8.0]|11 12 3NS-2 v8 -200 20 80| 4 7 340-= v7 -140 1.0 9.0
1 8 3NS-1 +3 -100 0.0 100 6 8 3NS-3 v8 -300 0.0 10.0(14 10 34 O= vT -140 1.0 9.0
- 2 34| - 3 67| - 3 6.7
7 « D864 Bésta kontrakt 8 & K94 Bésta kontrakt 9 41093 Bésta kontrakt
Syd v32 4y V =-620 Vast v7 5v V =-450 Nord vD6 2NT N D -1-100
Alla ¢ 742 Ingen + Kn8753 ov + EKn108
10983 & ¢ v & NT «D954 & ¢ v aN #EKD10 & ¢ v &4 NT
4 K53 aKn97 N4 8 366 & Kn5 a72 N8 4182 « KKn4 « ED87 N6 8457
vD964 vEKn87 S 48366 vD10954 v EKKn32 S 84182 vKKn9742 ¢85 S 68457
¢E108 ¢3 09 4 107 6 +KD106 ¢ E92 04 9 114 7 465 +K9 O7 4885
#Kn52 &ED764 V 9 4 107 6 *32 »EK6 vV 49 114 7 &Kn9 #87543 V74885
4 E102 4 ED10863 4 652
v K105 v 386 vE103
+ KDKn965 *4 ¢ D7432
*K #Kn1087 *62
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang
3 10 440-2 +K 200 100 00|14 11 3vy O+3 ¢4 -230 00 00| 1 2 INN+2 8 150 10.0 0.0
6 2 3¢S= v6 110 80 20| 6 2 4v 0= *4 -420 80 20| 8 10 3¢ S+1 &J 130 8.0 20
7 9 3#0-1 ¢K 100 50 50| 5 8 5vV= a4 -450 50 5.0|12 14 INN+1 &7 120 6.0 4.0
12 1 3#0-1 +¢K 100 50 5012 1 4vV+1l v7 -450 50 50| 7 3 3NN-1 a7 -50 40 6.0
5 8 3v0O= *K -140 1.0 9.0| 3 10 4v O+2 ¢4 -480 10 90| 4 11 2v V= *A -110 1.0 9.0
14 11 2v V+1 2 -140 10 90| 7 9 4vV+2 &K -480 10 90| 6 9 2vV= *A -110 1.0 9.0
- 4 35| - 4 35| - 5 4.3
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10 4 KD10 Basta kontrakt 11 4 Kn92 Basta kontrakt 12 410962 Basta kontrakt
Ost vE1076 3v S =140 Syd v K73 ANT S =430 Vast v D8543 5¢ V =-400
Alla + K753 Ingen 4765 NS + EK7
»K5 & ¢ v &N #K543 LI Y *2 LI Y
48762 #E53 N7 89 88 « D7 « E10864 N 6 108 7 «ED3 » Kn84 N22965
v D43 v 85 S77 988 v 852 v 10964 S 6 108 7 vE106 v- S2295
¢+ D2 ¢EKN1064 O 55 4 4 5 ¢ 832 +9 06 245 ¢ Kn1053 ¢ D9864 O 10114 7
#DKn74 #1063 V55455 #E9762 #Knl108 V6245 #KKn8 #ED743 VvV 10114 7
& Kn94 K53 4 K75
v KKn92 v EDKn v KKn972
+98 + EKDKn104 2
#E982 »D #10965
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang
1 2 2vS+2 &7 170 00 00| 7 10 3NS+2 &2 460 8 4 2NV-3 v4 150 10.0
4 11 3v S= 28 140 6.0 40| 8 4 3NN+2 v4 460 1 14 26 O+2 &5 -130 8.0
8 10 3v N= *3 140 6.0 40| 2 3 3NN+l 46 430 5 12 2NV +1 v4 -150 6.0
12 14 3v N= & A 140 6.0 40| 5 12 3NN+1 «4 430 7 10 5¢ V= *2 -400 4.0
6 9 4v N-1 43 -100 20 80| 9 11 3NN+1 &J 430 2 3 3NV+2 ¢A -460 2.0
7 3 44 N-4 v8 -400 0.0 100 1 14 64 S-1 *A -50 9 11 5¢DV= ¥3 -550 0.0
- 5 43| - 6 - 6
13 « EKD65 Bésta kontrakt 14 « E872 Bésta kontrakt 15 « E1097 Bésta kontrakt
Nord v K532 4% O Ost v D104 44 S =420 Syd v 9752 6NT V =-990
Alla ¢ 972 Ingen + ED6 NS + D986
*2 & ¢ v &N #863 & 0 *3 LI A
10 4743 N3 4386 #1065 a K4 N6 5 » KKn86 a5 N1415
v EKn10874 ¢9 S 34486 v KKn v 987 S 65 v EK4 v DKn103 S1415
+ Kn103 ¢+ KD65 O 108 8 4 6 ¢+ KKn854 ¢ 10732 06 8 ¢4 ¢ EK53 O 128 128
#ED3 #KKn1098 V 108 8 4 6 #E52 #D1097 V 6 8 #KKn1075 #E964 VvV 129 128
# Kn982 « DKn93 « D432
v D6 v E6532 v 86
+E84 +9 + Kn1072
*7654 *KKn4 *D82
Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
10 12 24 N+2 9 170 00 00| 8 11 4vS= *A 420 00 00| 7 2 24 V+1l 43 -140 10.0
3 4 24 N+1 ¥9 140 6.0 40| 3 4 1lvS+2 5 140 6.0 40| 9 12 3NO+1 2 -430 8.0
8 11 34 N= v9 140 60 40| 9 5 3vS= *A 140 6.0 40| 4 5 3NO+2 a2 -460 4.0
9 5 34 N= v9 140 6.0 40|14 2 24 N+1 &9 140 6.0 40|10 6 3NO+2 7 -460 4.0
6 1 24 N= +K 110 20 80| 6 1 44S-1 45 -50 10 90|14 3 3NO+2 7 -460 4.0
14 2 24 N-1 v9 -100 0.0 100(10 12 4vS-1 a5 -50 10 90|11 1 3NO+3 &2 -490 0.0
-7 59| - 7 59| - 8
16 484 Basta kontrakt 17 » 87 Basta kontrakt 18 4 KD107 Basta kontrakt
Vast v 983 5NT V =-660 Nord v5 54 O =-450 Ost vE3 5NT S =660
oV +76 Ingen ¢+ E1072 NS + K87
#DKn9432 & ¢ v & NT #K109543 & ¢ v aN #ED108 LI
«ED1095 4K732 N6 2422 «EDKn2 410643 N6 4524 » 854 «Kn3 N 111110
v K75 vE62 S6 2422 vE v K10872 S6 4524 vKn94  vK765 S 111110
¢ K82 ¢ ED43 07 119 1111 ¢ Kn9854 ¢ K6 07 9 8 119 ¢1092 ¢ D543 0223
*K6 *107 vV 7 119 1111 *E87 *D6 V79 8 109 #Kn953 #K74 V223
& Kn6 & K95 » E962
v DKn104 v DKn9643 vD1082
+ Kn1095 +D3 ¢ EKn6
#E85 *Kn2 *62
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
7 2 34V+2 #Q -200 00 00| 4 14 3¢ V-1 v5 50 80 20(10 1 3NN+2 5 660 10.0
4 5 5a4V= +6 -650 40 60 5 6 3¢V-1 v5 50 80 20| 8 3 44N+l 5 650 7.0
9 12 44 V+1 #Q -650 40 6.0(12 2 4eV-1 v5 50 80 20(12 2 44 N+1 v6 650 7.0
10 6 44 V+1l #Q -650 40 60(11 7 340+1 &J -170 40 6.0(11 7 3NS+1 &5 630 4.0
11 1 44 V+1 #Q -650 40 6.0 8 3 440+1 vQ -450 10 90| 4 14 14 N+3 v6 170 2.0
14 3 44 V+1 &2 -650 40 6.0(10 1 44 0+1 vQ -450 10 90| 5 6 64 N-1 3 -100 0.0
- 8 64| - 9 43| - 9
19 &D Bésta kontrakt 20  Kn53 Bésta kontrakt 21 &« KD7 Bésta kontrakt
Syd vD1087 54 V =-650 Vast v 876 3v V =-140 Nord v E853 5NT O =-460
oV + KD42 Alla + EKn6 NS + Kn983
#KD106 & ¢ v &N #KDKn4 & ¢ v &N *72 LI A
4 K763 » E10985 N6 6414 4 K6 «D1074 N8 6 476 453 « EKn109 N1l2652
v EK9 v Kn643 S66414 vEKDKn105 v93 S85 466 v4 v K972 S1142
+10 ¢ EKn65 o7 7 9 118 +32 ¢ K9874 057 967 + K765 ¢ EDI10 O 11118 1
#Kn9753 &- V779 118 863 #105 V57967 #KKn10963 #E4 VvV 11118 1
« Kn42 « E982 #8642
v52 v42 v DKn106
49873 + D105 ¢ 42
*E842 *E972 «D85
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéang
11 2 1¢ N-1  #9 -50 90 10| 9 4 14S= 3 80 90 10| 1 9 3NO-2 vQ 100 10.0
12 8 1#N-1 &A -50 90 10|11 2 14 S= vA 80 90 10| 2 4 INO+2 +v6 -150 8.0
9 4 1v N-2 +5 -100 6.0 40|12 8 24S-1 vA -100 6.0 40|10 5 3NO+2 +¢Q -460 4.0
1 3 3aV+1l ¢K -170 30 70| 5 14 2v V= *K -110 40 6.0(12 3 3NO+2 vQ -460 4.0
5 14 34 O+1 ¢9 -170 30 70| 1 3 2vV+l K -140 20 80|14 6 3NV+2 a7 -460 4.0
6 7 34V+2 &K -200 0.0 100 6 7 2vDV= «K -670 0.0 100 7 8 3NO+3 ¥Q -490 0.0
- 10 54| - 10 54| - 11
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22 4 Kn8
Ost v EDKn1092
oV + DKn943
Q-
4 E54 & K1092
v75 v K6
+ E108 ¢ K652
&#DKn953 #E84
4 D763
v 843
7
&K10762
Par Kontr Ut
1 9 54DO-3 v8
7 8 3yDN= a2
2 4 2v N+1 &4
10 5 2¢v N+1 &A
12 3 3vy N= &A
14 6 4vyDN-2 &A
- 11

Basta kontrakt
34 O =-140

<Oownz
O©CODNPDS

Res

800
530
140
140
140
-300

co~NOIOle
ADhoOe
©CODI®»

ORARPAOO
cooooo
Q

=

23 41075
Syd v KKn1042
Alla + E854
NT &5
4 & Kn « EK86
4 v E985 v63
7 ¢ K73 +102
7 &#DKn987 #EK1063
& D9432
vD7
+ DKn96
»42
Par Kontr Ut
00| 8 9 240-3 +Q
20| 3 5 3NV-1 v4
6.0 1 4 2vN-1 *2
60|11 6 3«0+2 ¢Q
60|14 7 3%V +2 *A
00| 2 10 3NV +2 v2
44| - 12

Basta kontrakt
4%V =-130

<Oo0nz
kg
abhooe

Res

300

100
-100
-150
-150
-660

PP WW
oOOONN<e
U1 U100 00

24 #9853
Vast v K1073
Ingen + Kn
#EKn54
4 KKn107 &D62
v Kn542

v-
¢ 987432 ¢ K1065
#K82 #103

s E4
v ED986
¢ ED
D976
Par Kontr Ut
3 5 6YyN= &T
1 4 49 S+1 a7
8 9 by N= +K
2 10 INS+3 +9
7 3v S+1 +9
6 6v S-1 *4
- 12

Basta kontrakt

6NT N =990
& ¢ v & NT
N 115 129 12
S 125 129 12

018131

V18131

Res Poang
980 10.0 0.0
450 7.0 3.0
450 7.0 3.0
180 40 6.0
170 20 8.0
-50 0.0 10.0
55
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